

KÖRKÉP

Csiky-tárlat Puskásról
SZENTES. Puskás Öcsi-émlékiállítás nyílik Csiky László szobraiból ma délután 5 órakor a városi könyvtárban. A tárlatot Benkó Sándor – a Benkó Dixieland Band alapítója – ajánlja az érdeklődők figyelmébe. A megnyitón közreműködik Szentes ifjú hegedűművésze, Halmi Bianka.



2,5 millióból szépült az ovi
SZEGED. Ivóút, gumitéglás rollerpálya, játszópád és térburkolat készült a „Mi iskolánk – mi óvodánk” programban a szegedi Gyertyámos utcai óvodában. A múlt héten befejeződött beruházás összértéke 2,5 millió forint. Az intézménybe járó gyerekek szülei jelentős részt vállaltak a korszerűsítésből – anyagilag és munkájukkal is hozzájárultak az építkezéshez.

Méhnyakrákprogram

ALGYÓ. Folytatódik a tavaly kezdett méhnyakrákprogram, az önkormányzat az algyói állandó lakóhelyű, 12. életévüket betöltő lányok számára térítésmentesen biztosította az oltási sorozatot. Tavaly 15 algyói kislány kérte és kapta meg a humán papilloma vírus elleni, fejenként 100 ezer forint értékű védőoltást. Idén szintén 15 kislány kapta meg a térítésmentes vakcinát, ami összesen 894 ezer forintba került.

Alakul a testület

DESK. Az újonnan megválasztott képviselő-testület és Király László polgármester a holnapi alakuló ülésen teszi le esküjét, és lép hivatalba. Napirenden szerepel a helyi választási bizottság elnökének tájékoztatója, a polgármester tájékoztatója a következő négy év programjáról, a polgármester illetményének megállapítása, a képviselő-testület állandó bizottságainak és az alpolgármester megválasztása. Az ülés után, 16 órakor ünnepi műsorral búcsúztatják Simicz József leköszönt polgármestert. Mindkét rendezvény helyszíne a faluház.

Életmentők, futóverseny

SZEGED. Egyszeri életmentők címmel várják az olasz kulturális intézet Dugonics téri épületébe ma 17 órától azokat, akiknek megmentették már az életüket, vagy éppen ők élesztettek már újra valakit. A cél, hogy történetükkel példát mutassanak, és biztatást adjanak, hogy mennyire fontos: ne nézzük tétlenül, ha embertársunk rosszul lesz, balesetet szenved, haldoklik.

– A holnapi Pick utcai futófesztivál miatt reggel háromnegyed 9 és délután fél 1 között a Dóm tér–Rerich tér–Aradi vértanúk tere–Tisza Lajos körút–Hősök kapuja–árvízi emlékmű közötti útszakaszon, valamint a rakparton teljes útlezárás lesz. Negyed 11-től háromnegyed 1-ig a Dóm tér–Somogyi utca–Kárász utca–Széchenyi tér–Takarektár utca–Tisza Lajos körút–rakpart–árvízi emlékmű–Tisza Lajos körút–Aradi vértanúk tere–Rerich tér–Dóm tér útvonalon ideiglenes forgalomkorlátozás lesz. Az útvonalon ma 18 órától holnap fél 1-ig megállási tilalom érvényes.

IGÉNYLIK A SZÜLŐK A FIZETŐS PROGRAMOKAT: NYELVOKTATÁST, SPORTOT, MŰVÉSZETI NEVELÉST

Különórák már az oviban is

CSONGRÁD MEGYE
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Az ingyenes foglalkozások közül Szegeden a leggyakoribb a néptánc. Erre 16 óvodában adott a lehetőségük azoknak a kicsiknek, akik a tehetséggondozó programba bekerülnek. A speciális, csak egyes intézményekre jellemző foglalkozások közül például a drámajátékot csak a Gáspár Zoltán utcai, a szerb és német nyelvet a Hunyadi téri, a zenés aerobikot pedig csak a Magyar utcai óvodában kínálják.

„Egyetlen foglalkozás van, amire lenne igény, még sincs sehol, ez pedig a lovaglás.”

Rákosné Szilágyi Éva,
az SZMJVŐ Óvodák
Igazgatóságának vezetője

A választható, fizetős programok skálája meglehetősen széles, hiszen amire

Nem olcsó

Mivel a nevelési időn kívül szervezett programok többségét külső vállalkozók vezetnek, nincs egységes árak a foglalkozásoknak. A pályabérletet és utaztatást is tartalmazó sportbérletek a legdrágábbak: egy 10 alkalmas görkoribérlet ára 4000, a jégkorcsolyáé 5000 forint körüli, de az úszásért például több mint 10 ezret kell fizetni. A félórás játékos nyelvleckék pedig alkalmanként 400 forint körüli összegbe kerülnek.

igény mutatkozik, azt igyekeznek lehetővé tenni. Márpedig a szülők elvárják, hogy a legkisebbeket is nyelvre, sportra, művészetekre „oktassák”, és erre hajlandóak is áldozni. A legkeresettebb az úszás, erre 25 óvodában van lehetőség. A görkorcsolya a második legnépszerűbb – 22 óvodában kérték –, de előkelő helyen áll az angol is: a játékos ide-

Hitoktatástól az úszásig. A szentesi Szent Anna Óvodában tehetséggondozás keretében gyermektornát és kézműves-foglalkozásokat (az aktuális évszakhoz kötődő barkácsolással) tartanak, utóbbinál csak az anyagköltséget kell fedezniük a szülőknek. Hitoktatás van a Szent Annában és a makói Belvárosi Óvodában is, utóbbiban még gyermektánc, bábjáték, kézműves-foglalkozás, mozgásfejlesztés, az angol nyelvel és a számítógéppel (játékok segítségével) való ismerkedés szerepel a kínálatban. A Maros-parti városban csak az úszásoktatásért kell fizetni, a többi felsorolt díjmentes. A vásárhelyi Hermann Alice Óvoda kollektívája nem híve a különóráknak, minden pluszt az alapellátás keretében igyekszik megadni a gyerekeknek. Ilyen például a szabad játék mellett a hitoktatás, a néptánc, a sportfoglalkozás és az úszás, valamint közös programok (kirándulás a természetbe, baba-mama klub) a családokkal.



Kezdőknel ülve a legbiztonságosabb a görkorcsolya. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

gen nyelvi foglalkozást 18 intézményben tartják a gyerekeknek. Zenevit 4, jógát 3 intézményben szerveznek, de egy óvodában van drámajáték, egy másikban pedig németül tanulhatnak.

– Egyetlen foglalkozás van, amire lenne igény, még sincs sehol, ez pedig a lovaglás – tudtuk meg Rákosné Szilágyi Évától, az SZMJVŐ Óvodák Igazgatóságának vezetőjétől.

Maroknyi választó bizalmát nyerték csak el

8 szavazatot szerzett egy szegedi képviselőjelölt, egy eperjesi polgármester-aspiráns pedig 9 voksot gyűjtött be a vasárnapi önkormányzati választáson.

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

Több mint háromszoros volt a túljelentkezés Csongrád megye 390 képviselői és 60 polgármesteri székére: előbbiekre 1420, utóbbiakra 184 aspiráns pályázott. Váltakozó sikerrel – bármennyire is igyekeztek, jó néhányan csupán maroknyi választópolgár bizalmát nyerték el.

8 szavazatot szerzett Szeged 16-os körzetében a centrumos **Macsánszky László** –

a győzelemhez még 1441 voks kellett volna. – Hiába vártunk jobbat, így sikerült sajnos. Kis párt nem tud csinálni nagy dolgokat. Nem kampányoltam, nem volt rá forrás, saját pénzből pedig nem lett volna értelme. Pedig szeretnék dolgozni ezért a városért – fogalmaz, jelezve: nem vesztette el tenni akarását.

A polgármesterjelöltek között az Eperjesen induló **Agócs István** (Fidesz) kapta a legkevesebb voksot: 9-et. Ugyanennyien jelölték be a szavazólapon a Csanádalberti képviselő-testületébe vágyó független **Szabó Tibor István** nevét.

Tragédia Csanádalbertin. Tragédiával kezdődött az önkormányzati választás Csanádalbertin: pénteken elhunyt Koska András független képviselőjelölt. Nevét technikai okokból a helyi választási bizottság mégsem törölte a szavazólapokról – ezért szerepel úgy a választás.hu internetes adatbázisban, hogy 0 voksot kapott.

Dócon **Lantos Mihály** nének, Királyhegyesen **Juhász Csabának** jutott 15-15 szavazat.

Nagyvárosaink közül Makón két munkáspárti jelölt, **Baróczy Jánosné** (6. körzet) és **Haluska Róbert** (7.) kapta a legkevesebbet, 12-12-t, Szentes 10. körzetének 15 választópolgára támogatta a független **Sajtósné Miklós Éva Erikát**, Csongrádon pedig az MSZP színeiben induló **Ambrus József Sándorné** végzett leghátul, 41 vokssal. 69-en tisztelték meg bizalmukkal **Búza Zoltánt**, a Zöld Baloldal vásárhelyi jelöltjét a 10-es körzetben.

A választás.hu adattárában 0 szavazattal szerepelnek azok a jelöltek, akik visszaléptek a

megmérettetéstől – így tett például Székkutatson **Mózes Sándor**, vagy Deszken **Frányó Zoltán Pál**. Utóbbi neve azonban szerepelt a szavazólapon: mire bejelentette döntését, már elkészültek a nyomtatványok. Ilyenkor áthúzzák a nevet az összes szavazólapon. Frányó képviselőjelöltként kapott 205 voksot, de nem jutott be a testületbe. Felgyőn **Kaltenekker Lászlóné** férje javára lépett vissza a polgármester-jelölti versenytől – de nem maradt családban a cím: 172 szavazattal **Ábel István** futott be, aki 1987 óta áll községe élén, ezzel a megye legrégebben hivatalban lévő polgármestere.

A választás.hu adattárában 0 szavazattal szerepelnek azok a jelöltek, akik visszaléptek a

Arcul csapták az örményeket Szegeden

Leváltották Szegeden az örmény kisebbségi önkormányzatot eddig adó egyesületet. A korábbi önkormányzat elnöke állítja: 12 év alatt megismerte a szegedi örményeket, de az „újakat” sohasem látta.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

Elvesztette a választást Szegeden az eddigi kisebbségi önkormányzatot adó Dél-magyarországi Örmény Kulturális Egyesület. A városban élő örményeket ezentúl a Kilikia Kulturális Egyesület képviseli.

Korábban beszámoltunk arról, hogy **Kövé László**, az előző

kisebbségi önkormányzat elnöke szerint visszaélésre ad lehetőséget, hogy megduplázódott az állítólagos örmények száma Szegeden. Korábban 53, a mostani választáson viszont 139, magát örménynek valló kérte felvételét a választói névjegyzékbe (október 3-án egyébként 94-en szavaztak). Kövér röhejesnek nevezte a gyarapodást, és a választások tisztaságának megsértése gyanújával ismeretlen tettes ellen feljelentést tett.

– A felháborodás beszél belőlem, de nem is érdekelnek, arra sem méltatom őket, hogy találkozzak velük – válaszolta a kérdésre: beszélt-e az utódjával vagy az új testület tagjaival.



„A felháborodás beszél belőlem, arra sem méltatom őket, hogy találkozzak velük.”
Kövé László

– Az elmúlt 12 év alatt megismertem a magukat örménynek

valló szegedieket, de velük nem találkoztam – tette hozzá. Kérdésünkre elmondta: a kisebbségi önkormányzat forrásai az államtól és a települési helyhatóságtól származnak, ez összesen évente körülbelül 1,5 millió forint. A központi költségvetésből kapott 750 ezer forint egy része feladatalapú támogatás, vagyis az előző évi munka függvénye.

A 2010-es állami költségvetés 36,5 millió forint támogatást tartalmaz az országos örmény önkormányzat számára. Az országos kisebbségi önkormányzati választáson azok lehetnek elektorok és kerülhetnek fel a listákra, akik már

HÍREK

A szegedi Rhinolight nemzetközi térhódítása

EGYRE TÖBB ORSZÁGBAN

ALKALMAZZÁK SIKERREL

A Szegedi Tudományegyetem Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikáján kifejlesztett Rhinolight orvosi fényterápiás készüléket, amely fájdalommentesen csökkentti a szénanáthában szenvedő betegek tüneteit. A kutatócsoport az SZTE Optikai és Kvantumelektronikai és az SZTE Fül-Orr-Gégészeti Klinika kutatóival, valamint a Videoton fejlesztő részlegével közösen dolgozott a termékén, amelyet ma már nemzetközi szabadalom véd. Nagy sikere van az Európai Unió számos országában, illetve Japánban, Törökországban és az arab országokban is. Az elmúlt 7 évben a szakemberek újabb módszereket dolgoztak ki egyes bőrbetegségek kezelésére, és elindult az orrpolipózis elleni alkalmazás fejlesztése is.

Hulladékgyűjtés

a Bertalan hídnál

A GREENPEACE SZEGEDI

CSOPORTJÁNAK AKTIVISTÁI

HULLADÉKGYŰJTÉST SZERVEZNEK

ma a Bertalan híd újszegedi lábánál, a Tisza hullámtérének erejében. Gyülekező 15 órától a 17 emeletes ház melletti ABC előtt. Az aktivisták szerdán már jártak a helyszínen. Öten rövid idő alatt 25 zsákot töltöttek meg pillepalcokkal. A mai és a későbbi hulladékgyűjtő akciókról Varró Katalinnál, a Greenpeace helyi koordinátoránál érdeklődhetnek a 30/341-4661-es telefonszámon vagy a varrokatalin@gmail.com e-mail címen.